Сведения об ограничениях и видах услуг


Ограничения по ассортименту услуг

          Ассортимент услуг ограничен  перечнем основных и дополнительных  видов деятельности, указанных в  Уставе МБУК «ДК «Юбилейный». В соответствии с  Уставом Учреждение не вправе осуществлять виды деятельности и оказывать платные услуги, не указанные в Уставе.
          График работы МБУК «ДК «Юбилейный» с 10 до 21 часов.

*Работа клубных формирований (кружков, групп и клубов по интересам) проводятся по расписанию, сформированному на календарный год. Расписание утверждается директором МБУК «ДК «Юбилейный».

*Проведение Мероприятий для населения проводятся по ежемесячным планам, формируемых их перспективного плана, являющегося частью муниципального задания.  Муниципальное задание утверждается Учредителем   МБУК «ДК «Юбилейный».   

        Ассортимент  дополнительных услуг ограничен их социальной значимостью и установленным учредителем  муниципальным заданием.
 
Предоставление преимущественного права пользования услугами учреждения
        По расписанию работа с детьми имеет возрастные ограничения «0+», « 3+», «5+», и проводится не позднее 20 часов, с возрастным ограничением «12+»,  «16+»  проводится не позднее 21.00 ч. 
        Дети дошкольного и младшего школьного возраста  допускаются на вечерние мероприятия, не имеющие возрастных ограничений, в сопровождении взрослых.
В присутствии родителей или иных законных представителей детей, достигших возраста шести лет, допускается оборот информационной продукции,  для детей,  достигших возраста двенадцати лет.
Ограничения по потребителям услуг
         Потребителями  услуг является любой гражданин Российской Федерации (в том числе дети дошкольного и школьного возраста) лица без гражданства и иностранные граждане, вне зависимости от пола, расы, национальности, языка, образования, происхождения, социального, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным, а также других обстоятельств.
    Предоставление услуг  оказывается на основании волеизъявления потребителя  услуги либо его законного представителя (для несовершеннолетних) путем оформления Заявки, Заявления, Договора, Билета,  установленной формы.
Потребителям  может быть отказано в оказании услуг администрацией МБУК «ДК «Юбилейный» в случаях:
- пребывание потребителя на момент предоставления услуги в состоянии алкогольного и (или) наркотического опьянения;
- несоблюдения потребителем правил работы МБУК «ДК «Юбилейный» и общественного порядка;
- причинения вреда имуществу  МБУК «ДК «Юбилейный»;
- отсутствия у потребителя основания на услугу  МБУК «ДК «Юбилейный»;
- наличия холодного, огнестрельного, газового оружия, взрывчатых устройств и пиротехники, газовых  баллончиков или пневматического оружия,
- наличия  больших сумок и предметов, которые могут загромождать пространство между рядами и тем самым препятствовать проходу других зрителей
- неопрятного вида: рабочей, грязной (пачкающей), резко пахнущей одежде и обуви, в том числе при наличии пачкающих или сильнопахнущих предметов, устройств или веществ.
- обстоятельств, не терпящих отлагательств, которые связаны с угрозой жизни и здоровью потребителя;
- если оказание услуг оказалось невозможным вследствие непреодолимой силы, то есть чрезвычайных и непредотвратимых при данных условиях обстоятельств.
    
  Оказание услуг для потребителя может быть приостановлено администрацией МБУК «ДК «Юбилейный» в случаях:
- использования во время мероприятия в концертном зале средств радиотелефон- ной (мобильной) связи;
- занятия мест в зрительном зале, не соответствующих номеру ряда и места, указанным в билете;
- нарушения потребителем общественного порядка МБУК «ДК «Юбилейный»
- причинения вреда имуществу МБУК «ДК «Юбилейный»;
- наступления обстоятельств, не терпящих отлагательств, которые связаны с угрозой жизни и здоровью потребителя, а также наступление чрезвычайных и непредотвратимых обстоятельств.
        
            Предоставление несовершеннолетним услуг МБУК «ДК «Юбилейный» осуществляется при условии соответствия их возраста, возрастным ограничениям услуг МБУК «ДК «Юбилейный»,  отвечающим требованиям  предъявляемыми к информационной продукции Федеральным законом Российской Федерации от 29 декабря 2010 г.№436-ФЗ «О защите детей от информации причиняющей вред их здоровью и развитию».
          
            Возрастные ограничения на дополнительные услуги МБУК «ДК «Юбилейный», в том числе платные,  устанавливаются Учредителем МБУК «ДК «Юбилейный»  в соответствии с  Федеральным законом Российской Федерации от 29 декабря 2010 г.№436-ФЗ «О защите детей от информации причиняющей вред их здоровью и развитию».
      
            Информирование потребителей услуг МБУК «ДК «Юбилейный»  о возрастных ограничениях  услуги происходит в соответствии  с порядком
размещения знака информационной продукции и (или) текстового предупреждения об ограничении ее распространения среди детей в рекламных материалах МБУК «ДК «Юбилейный».

Лицензированию подлежат только виды деятельности из списка 

по ОКВЭД представленного в Законе № 185-ФЗ от 02.07.2013.

Лицензированию не подлежат:

-виды деятельности учреждений культуры клубного типа;

-платные услуги (платные занятия и др.) в учреждении;

-труд специалистов культуры учреждения, имеющих ИП для занятий по обучению…..

Cведения о видах предоставляемых слуг
 

Информация о видах экономической деятельности 
по Общероссийскому классификатору 

видов экономической деятельности

ОКВЭДы
 92.31.21     92.12      92.13.      92.3      92.31.2      92.32      92.33      92.34.2       92.7       93.04

 

(ОКВЭД ОК 029-2014 КДЕС. Ред.2)
92.31.21

Код 90.04.3 ОКВЭД 2. Деятельность учреждений клубного типа: клубов, дворцов и домов культуры, домов народного творчества

Код 90.04.3 ОКВЭД 2 входит в следующую ветку классификатора видов экономической деятельности (расшифровка вышестоящих кодов):

R - Раздел «Деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений».

90 - Класс «Деятельность творческая, деятельность в области искусства и организации развлечений».

90.0 - Подкласс «Деятельность творческая, деятельность в области искусства и организации развлечений».

90.04 - Группа «Деятельность учреждений культуры и искусства».

90.04.3 - Подгруппа «Деятельность учреждений клубного типа: клубов, дворцов и домов культуры, домов народного творчества».

