История Дома культуры «Юбилейный».

Дом культуры «Юбилейный» был открыт к 50-летию Великого Октября в октябре 1967 года. 
Когда-то, в далеком 67-м, здешние жители начали строи​тельство медпункта, а закон​чили тем, что построили сельс​кий клуб, заботясь о молоде​жи. Открытие пришлось на 50-летие Великого Октября, и по​тому первым показали фильм «Неуловимые мстители». Клуб стал единственным средством развлечения и собирал под сво​ей крышей и молодёжь, и лю​дей пожилых. Здесь отдыхали, знакомились и развлекались. Самое интересное, что заправ​ляли всеми делами только два человека: заведующая клубом и уборщица. Тем не менее, каж​дый месяц приезжали артисты из филармонии, показывали кинофильмы, детей и подрост​ков вовлекали в самодеятель​ность. Позже, когда сельско​му клубу присвоили статус дома культуры, появилась в штатном расписании единица художественного руководите​ля.
Заведующим ДК назначен Коренев Степан Сергеевич. Он проработал с октября по декабрь 1967 г. 

С апреля 1968г. по май 1978г., с октября 1981 по 2004г. директором ДК работала Кутьева Зинаида Сергеевна.

С марта по июнь 1980г. Безрукова Валентина Михайловна. 

В ДК работали кружки: драматический, танцевальный, аэробики, славился хор, в который приходили  жители с.Былово. Проводились дискотеки, показ фильмов.

В 2003 году на его месте построили рос​кошное здание, которое напоминает дворец. Поэтому вовсе не случайно так его называют жители села.
 С апреле 1974 по май 1979года художественным руководителем работала Елена Александровна Гущина –бывшая Глава нашего Краснопахорского сельского поселения. Елена Александров​на Гущина, которая сначала проходила практику в ДК, а по​том организовала агитбригаду, принимавшую участие в кон​курсах района, давала выезд​ные концерты. «Одним словом, жизнь бурлила как в полово​дье!». С 1980 по 1981г.Е.А. Гущину назначили директором ДК. 
В марте 2011 года СДК присвоили четвертую категорию клуба, что способствовало расширению штата и кружков для детей. 
Сейчас в МБУК «ДК «Юбилейный» работают разнообразные кружки это – кукольный для детей, танцевальный, кружок рисования куда ходят дети от 2 лет занимаясь техникой рисования по песку и дети постарше, рукоделия для детей, театральный кружок для взрослых, где люди всех возрастов участвуют в постановке спектакля. Для молодых мам и не только проводятся занятия в тренажерном зале, для взрослой категории работает клуб «Сельчанка», клуб «Здоровье» где люди старше поколения учатся правильно заниматься спортивными упражнениями. 

В ДК имеются платные кружки по развитию малышей «Знай-ка развивай-ка» и для детей школьного возраста знание английского языка «Знай-ка» и кружок любителей шахмат для детей.
В  ДК «Юбилейный» работают 13 человек по штату 10 единиц, 1 внештатный.
